

Zielona Góra, 14.08.2018 r.

Uczestnicy postępowania

Nasz znak DZ.261.9.2018.5.

Dotyczy: zapytania do zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zamówieniu publicznym pn. **Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowych samochodów brygadowych (15 sztuk) dla Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Zielonej Górze**

Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Zielonej Górze informuje na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, dalej *Pzp* (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 – tekst jednolity), iż otrzymał od Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu pisma z prośbą o udzielenie odpowiedzi na zapytania o poniższej treści:

**Pytanie 1:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na e-Fakturę?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyrazi zgodę na e-Fakturę.

**Pytanie 2:** Czy Zamawiający pokryje dodatkowe koszty finansowe (koszty prefinansowania za używanie przedmiotu od momentu odbioru do momentu wystawienia pierwszej raty) związane z faktem, że raty leasingowe są wystawiane w miesiącu następnym po dacie protokołu odbioru? Wysokość kosztów jest uzależniona od daty odbioru przedmiotu leasingu do momentu wystawienia pierwszej raty leasingowej, dlatego nie można przewidzieć ich wysokości w ofercie.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie pokryje dodatkowych kosztów finansowych. Wymagania dotyczące leasingu zostały zapisane w SIWZ.

**Pytanie 3:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wniesienie opłaty wstępnej w terminie 7 dni od daty podpisania umowy leasingu?

**Odpowiedź:** Tak. Zamawiający wyrazi zgodę na wniesienie opłaty wstępnej w ciągu 7 dni od daty podpisania umowy.

**Pytanie 4:** Czy Zamawiający poniesie koszty związane z czynnościami koniecznymi do załatwienia w wydziale komunikacji po pierwszej rejestracji pojazdów np. wtórnik dowodu rejestracyjnego, wtórnik zagubionych tablic, zniszczonej nalepki na szybę, wpisanie haka holowniczego itp.? Charakter tych czynności jest ewentualny, dlatego nie można przewidzieć wysokości tego typu opłat i ująć ich w ofercie leasingowej.



**Odpowiedź:** W raty leasingowe powinny być włączone wszystkie koszty, w tym także dot. montażu haka holowniczego, (jest ujęty w specyfikacji), które poniesie Zamawiający, jako korzystający. W szczególności cena powinna obejmować: koszty nabycia przez finansującego przedmiotu zamówienia (leasingu), wszelkie podatki i opłaty w tym m.in. opłatę za rejestrację pojazdów (z wyłączeniem podatku od środków transportu – koszt podatku będzie refakturowany bez dodatkowych kosztów). Koszty wynikające ze zniszczeń, czy zagubieni dokumentów ponosi Zamawiający.

**Pytanie 5:** Czy Zamawiający będzie ponosił koszty ewentualnych mandatów?

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie 6:** Czy Zamawiający będzie ponosił koszty obowiązkowych okresowych badań technicznych?

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie 7:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w umowie leasingu podać adres Podwykonawcy (Dostawcy) w celu bezpośredniego kontaktu w kwestiach gwarancji oraz czynności związanych z obsługą serwisową?

**Odpowiedź:** Zgodnie z zapisami w umowie Wykonawca zapewnia przeglądy gwarancyjne oraz naprawy gwarancyjne dot. przedmiotu umowy u autoryzowanego sprzedawcy danej marki posiadającego siedzibę najbliższej siedziby Zamawiającego. Wykonawca zobowiązany jest podać informacje w oparciu o zapisy w umowie.

**Pytanie 8:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zabezpieczenie umowy leasingu w formie weksla in blanco wraz z deklaracją wekslową?

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie 9:** Prosimy o doprecyzowanie zapisów SIWZ w części dotyczącej kar umownych za opóźnienia w dostawie. Prosimy o dopisanie, że kary liczone są za każdy dzień roboczy opóźnienia.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie zmienia zapisów siwz.

**Pytanie 10:** Prosimy o szczegółowe doprecyzowanie SIWZ w § 10.9 projektu umowy część II SIWZ - w jakich okolicznościach Wykonawca ma ponosić koszty pomocy drogowej? Ogólny zapis stwierdzający, że jeśli istnieje taka konieczność wg Zamawiającego jest wysoce niekorzystny i nieprecyzyjny dla Wykonawcy.

**Odpowiedź:** Zamawiający może skorzystać z pomocy drogowej w przypadku takiej awarii pojazdu, (której kierowca samodzielnie nie będzie mógł usunąć np. awaria układu elektrycznego, skrzyni biegów), w wyniku, której pojazd nie będzie mógł samodzielnie dojechać do serwisu.

**Pytanie 11:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na oznaczenie umowy leasingu również systemowym nr występującym wg ewidencji Wykonawcy?

**Odpowiedź:** Nie. Natomiast w związku z tym, że Zamawiający dopuszcza podpisanie oddzielnych umów leasingowych (na każdy pojazd) wg wzoru umowy Wykonawcy, które będą załącznikiem do umowy zasadniczej określonej w SIWZ przez Zamawiającego, Zamawiający dopuszcza również, aby oznaczenie tych załączników było według numerów występujących w ewidencji Wykonawcy.

**Pytanie 12:** Prosimy o wskazanie w jakim Towarzystwie Ubezpieczeń Zamawiający planuje ubezpieczyć pojazdy?

**Odpowiedź:** Zamawiający Towarzystwo Ubezpieczeniowe oraz warunki ubezpieczenia przedstawi Wykonawcy, który wygra postępowanie.



**Pytanie 13:** Czy Wykonawca, jako właściciel przedmiotu będzie wskazany jako ubezpieczony na polisie ubezpieczeniowej?

**Odpowiedź:** Tak. Na polisie ubezpieczeniowej będą dane Finansującego oraz Korzystającego.

**Pytanie 14:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby ofertę papierową złożył Pełnomocnik Spółki posiadający stosowne pełnomocnictwo, natomiast podpisany elektronicznie formularz JEDZ inny pracownik spółki posiadający kwalifikowany podpis elektroniczny?

**Odpowiedź:** Tak, z tym że osoba składająca JEDZ musi posiadać pełnomocnictwo do reprezentacji wykonawcy w postępowaniu o zamówienie publiczne lub do określonych czynności w tym postępowaniu.

**Pytanie 15:** Prosimy o potwierdzenie, że ubezpieczenie będzie dokonane od dnia rejestracji przedmiotu zamówienia w Wydziale Komunikacji do momentu wykupu przedmiotu przez Zamawiającego.

**Odpowiedź:** Zamawiający ubezpieczy pojazdy od dnia rejestracji do momentu wykupu, jeśli podejmie taką decyzję, jeśli nie to do momentu korzystania z pojazdów.

**Pytanie 16:** Czy w przypadku wyboru oferty Wykonawcy Zamawiający wyrazi zgodę na weryfikację zakresu ubezpieczenia poprzez wypełnienie formularza weryfikacji ubezpieczenia i sprawdzenie posiadanego zakresu ubezpieczenia z wymogami dotyczącymi ubezpieczeń obowiązującymi u Wykonawcy?

**Odpowiedź:** Zamawiający przedstawi warunki ubezpieczenia Wykonawcy. Zamawiający zamierza współpracować z Wykonawcą i nie wyklucza weryfikacji ubezpieczenia.

**Niniejsze zapisy należy zastosować składając ofertę, stanowią one integralną część specyfikacji.**

PREZES ZARZĄDU  
  
Krzysztof Sikora



